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KŐRLEVÉL 2009. Adventjében 

Nyugateurópa szétszórtságában karácsonyt ünneplő Atyák és Testvérek! 
 

 

Lázas készülődés előzi meg a karácsonyt.  Az adventi 
időszaknak számos külső jele van. Az adventi koszorú, az 
utcák ünnepi fénybe öltözve, a fényben csillogó 
bevásárlóközpontok roskadoznak az ajándéktermékektől – 
közben elfeledkezünk az ünnep lényegéről. Az advent szó 
a latin „adventus Domini” kifejezésből származik, ami 
annyit tesz: „Az Úr eljövetele”. Advent elsõ vasár-
napjával ér véget az ünneptelen félév, és egyben elkez-
dődik az egyházi év, ami nem azonos a csillagászati évvel. 
Mivel az egyház egész évben Jézus Krisztushoz fordulva 
ünnepel, így az egyházi időszámításnak valamint az 

egyházi évnek is az üdvtörténeti események az irányadói.  
 
Advent a várakozás időszaka. Jézus Krisztus születését, és egyben az üdvtörténeti események kezdetét várja 
a keresztyén ember. Minden egyházi és népi szokás ezt a várakozást tükrözi. A várakozás egész életünket 
meghatározza. Erre utal lelkészi elnökünk elmélkedése is. Várakozásainkból, számításainkból ne hagyjuk ki 
Istent, az Ő gondviselését. Törekedjünk arra, hogy meglássuk az ünnep lényegét, hisz a karácsony nem 
elsõsorban a család, a szeretet ünnepe, hanem a Krisztus megszületése fölött való örvendezésé. Csak úgy 
lehet igazi békesség, szeretet a családunkban és egyházi közösségeinkben, ha hálát tudunk adni azért, hogy 
Isten szeretete megtestesült Jézus Krisztusban.  
 
Szolgálatunk jövő évi 2010. hittudományi és elnökségi tanácskozására Deo 
volente július 22.-25. csütörtöktől vasárnapig immár hagyományosan Felsőőrt 
kerül sor az öshonos református gyülekezet vendégszeretét élvezve és a korábban 
tapasztalt igen elönyös anyagi körülmények között - AT-7400 Oberwart 
http://www.ref-kirche-oberwart.com/ Reformierte Kirchengasse 16; Tel +43-3352 32416. 'Vigyázzatok, 
álljatok meg a hitben, legyetek férfiak, legyetek erősek!' (1 Kor 16,13) igei 
bökmondat körül vendégelőadókat kértünk fel. Elsődleges feladatunk a 
Kárpátmedencén kívüli magyar szórványreformátusság körkörös összefogása és a 
világon szétszort magyar reformátusok számontartása. Készüljünk imádságos 
lélekkel erre az alkalomra! Közelebbi tájékoztatással husvéti körlevelünkben 
jelentkezünk 

Csatoljuk lelkészi elnökünk karácsonyi igei eligazítását és az idei tanácskozásunk jegyzőkönyvét.  
Áldott karácsonyi ünnepeket és boldog Újesztendőt kívánunk, 
  
Atyafiúi tisztelettel és szeretettel  
A NyEMRLSz Elnöksége  
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